Личностная характеристика

Куликовой Анастасии Евгеньевны,

обучающейся 9в класса МБОУ СОШ «Новая Эра» 04. 08. 2008 года рождения, проживающей по адресу: г. Тулун Иркутской обл., ул. Угольная, дом 8, кв.1

Куликова Анастасия поступила в МБОУ «СОШ № 20» в 2015 году в 1 класс. 03.08.2020 г. МБОУ «СОШ №20»/ МБОУ «Гимназия» была реорганизована с МБОУ «Гимназия»/ МБОУ «СОШ №20», путём слияния двух образовательных организаций, в МБОУ СОШ «Новая Эра». Анастасия была зачислена в 6в класс.

На момент получения основного общего образования показала следующие результаты:

Отношение к познавательной деятельности

Проявляет высокую степень интереса к знаниям. В процессе получения знаний активна и организована. Сформирована позиция ответственного отношения к учению. В познавательной деятельности приоритетную роль играют внутренние мотивы. Участвует в олимпиадах, конференциях, конкурсах интеллектуальной направленности не только по настоянию учителя, но и по собственной инициативе. Имеет положительные личностные результаты: являлась призером и победителем конкурсов интеллектуальной направленности. Проявляет интерес к самообразовательной деятельности.

Отношение к преобразовательной деятельности и проявлению в ней творчества

В большинстве случаев является активным и ответственным исполнителем проводимых дел в классе, школе и за их пределами. Обладает организаторскими умениями и навыками. Стремится творчески относиться к делу. Принимает активное участие в общественной жизни МБОУ СОШ «Новая Эра». В осуществляемой деятельности приоритетную роль играют внутренние мотивы, а не внешние требования. Свойственна эмоциональная отзывчивость к радости, горю и проблемам людей из ближайшего и дальнего окружения. На уровне основного общего образования Анастасия прошла обучение по дополнительной общеразвивающей программе творческой направленности: «Хореография». Имеет положительные личностные результаты в конкурсах творческой направленности на школьном и муниципальном уровнях. Неоднократно становилась победителем и призёром.

Отношение к социальному и природному окружению

Уважает и принимает ценности российского государства и общества, коллектива, семьи, другого человека как индивидуальности и личности. Руководствуется в жизни моральными нормами и законами. Проявляет сопереживание, уважение и доброжелательность. Занимает социально активную позицию (принимает участие в акциях, волонтерском движении). Соблюдает нормы и правила поведения, принятые в МБОУ СОШ «Новая Эра». Имеет высокий уровень мотивации к общению и сотрудничеству. Проявляет эмоциональную и деятельную отзывчивость к проблемам общества, а также конкретных людей. Ценит красоту природы и стремится прилагать усилия по ее сохранению, участвуя в различных мероприятиях.

Отношение к Отечеству

В полной мере осознает смысл понятия «Отечество», свое место и роль в жизни общества. Стремится к осмыслению прошлого и настоящего своей Родины, аргументированно

высказывает свою точку зрения по этому поводу. В качестве идеалов выступают базовые национальные ценности, выдающиеся деятели Отечества разных эпох и сфер жизни общества, человеческие добродетели и обладающие ими люди из ближайшего окружения. Гордится успехами и переживает неудачи в развитии своей страны. Добровольно и бескорыстно участвует в деятельности на благо Отечества, в мероприятиях гражданско-патриотической направленности. Осознает свою этнокультурную и российскую гражданскую идентичность.

Отношение к прекрасному

Имеет глубокое и отчетливое представление о культуре и эстетике, следует их нормам. Понимает эстетические ценности и идеалы отечественной и мировой культуры. Обладает художественным вкусом, заботится о своем внешнем виде и красоте окружающей действительности. Много читает, с интересом занимается искусством и художественным творчеством. Ярко и образно выражает свое отношение к прекрасному и безобразному.

Отношение к себе, образу своей жизни, собственному развитию

Осознает свои личностные особенности, свое «Я», умеет выразить и реализовать их в различных видах деятельности. Имеет высокий уровень мотивации познания себя и своих способностей. Стремится к самосовершенствованию. Предъявляет высокие требования к себе. Придерживается принципов здорового образа жизни.

На уровне основного общего образования Анастасия прошла обучение по дополнительной общеразвивающей программе спортивной направленности: «Школьный спортивный клуб». Имеет положительные личностные результаты на школьном уровне.

Анастасия готова к осознанному выбору и построению дальнейшей индивидуальной траектории образования на базе ориентировки в мире профессий и профессиональных предпочтений, с учетом устойчивых познавательных интересов.

Коллектив и администрация МБОУ СОШ «Новая Эра» рекомендуют Куликовой Анастасии продолжить свой индивидуальный образовательный маршрут по освоению уровня среднего общего образования по гуманитарному профилю: «Педагогический класс».

Анастасия воспитывается в полной семье. Отношение родителей к воспитанию ребенка положительное.

«25» июня 2024 г.

Директор МБОУ СОШ «Новая Эра»

/ Н. С. Болдуева

Классный руководитель ввещ

/Е. Б. Войлошникова